

## Skupnost višjih strokovnih šol RS

# PROJEKTNI NOVIČNIK

avgust 2023



### Empirična raziskava za analizo stanja

Za namen projekta **DigiTrajni učitelj** je pripravljen krajši anketni vprašalnik, s katerim želijo ugotoviti, kako vodstveni in strokovni delavci in delavke ocenjujejo svojo usposobljenost na področjih digitalnih, trajnostnih in finančnih kompetenc ter kakšen je interes za usposabljanja na teh področjih. Da bi bili zbrani podatki čim bolj reprezentativni, je zaželeno, da vprašalnik izpolnijo **vsi strokovni delavci in delavke v vaši vzgojno-izobraževalni ustanovi**. Zbrani podatki bodo namreč ključni za pripravo začetne analize stanja. Izpolnjevanje se zaključi z današnjim dnevom, **31. avgust 2023**. Vabilo k sodelovanju najdete **TUKAJ**.



REPUBLIKA SLOVENIJA  
MINISTRSTVO ZA VZGOJO IN IZOBRAŽEVANJE



NAČRT ZA  
OKREVANJE  
IN ODORNOST



Financira  
Evropska unija  
NextGenerationEU

### Erasmus+ mobilnosti



Skupnost VSŠ vsako leto prijavlja projekte za študente za opravljanje praktičnega izobraževanja in študija v tujini in zaposlene, ki jih zanima usposabljanje in poučevanje v mednarodnem okolju. Na voljo je 19 mobilnosti za študente v pogodbenem letu 2021, 9 mobilnosti za študente v pogodbenem letu 2022 in 51 mobilnosti za študente ter 90 za osebje v pogodbenem letu 2023.



Erasmus+

Sofinancira program  
Evropske unije  
Erasmus+



VSGT Maribor je vodja mednarodnega projekta **ForestWell**, katerega namen je vzpostavitev virtualnih izobraževalnih vsebin, ki povezujejo gozdni velnes, gozdni turizem in gozdno kulinariko. Partnerji prihajajo iz Finske, Irske, Danske, Portugalske in Islandije. S slednjimi ustvarjajo izobraževalne module in za ustvarjanje koherentnih in aktualnih vsebin, sta predavateljici VSGT Maribor, **Jerneja Lešnik** in **Tatjana Klakočar**, obiskali vzhodno obalo Islandije. V okviru projekta bodo izobraževalne vsebine prenesli v virtualno okolje in jih testirali s študenti, ki bodo pridobili kopico aktualnih in uporabnih vsebin. Več o projektu si preberite **TUKAJ**.



## BC Naklo digitalizira del prakse

S projektom **DIGIAGRI** bodo na Višji strokovni šoli BC Naklo v določeni meri digitalizirali tudi prakso. Kot vodilni partner izvajajo 30-mesečni evropski projekt DIGIAGRI: Didaktično-digitalno orodje za usposabljanje iz praktičnih vsebin. Projekt poteka v okviru ključnega ukrepa programa Erasmus+, sodelovalna partnerstva na področju terciarnega izobraževanja. Namen projekta je nadgraditi pedagoška in digitalna znanja, spretnosti in kompetence predavateljev praktičnega pouka ter jih usposobiti za ustrezno pedagoško izvedbo primernih učnih situacij praktičnih vsebin pri poučevanju na daljavo. Več na spletni strani projekta **TUKAJ**.



## Jesenska šola računalništva

Academia vas skupaj s Skupnostjo VSS, vabi k sodelovanju na mednarodni jesenski šoli računalništva, ki bo potekala od **9. do 13. oktobra 2023 v Mariboru**. Gre za odlično priložnost za študente računalništva in informatike, da skupaj s

spletnega in JavaScript programiranja. Udeleženci prejmejo potrdilo o udeležbi v protivrednosti 3 KT po ECTS. Udeležba za študente je brezplačna. Vse podrobnosti najdete [TUKAJ](#).



---

## Za mobilnost študentov s posebnimi potrebami

EfVET skupaj s partnerji si s projektom **Make it Happen** (KA220-VET) prizadevajo za večjo vključenost študentov s posebnimi potrebami v programe mobilnosti. Njihov prvi izdelek, *Katalog navdihujočih praks vključujoče mobilnosti* si lahko pogledate [TUKAJ](#). Katalog je relevanten za vse organizacije in vse so vabljeni k sodelovanju tudi tako, da do konca septembra izpolnite [anketo](#). Več informacij o projektu najdete na njihovi spletni strani [TUKAJ](#).



---

## Inovativne pobude za večjo raznolikost

OECD išče inovativne projekte in pobude, ki spodbujajo raznolikost v tehnološkem sektorju, še posebej na področju spolne raznolikosti, a tudi kulturne, rasne, etnične, starostne in podobno. Inovatorji najbolj inovativnih idej bodo vabljeni k sodelovanju na spletni delavnici oktobra 2023. Povabilo najdete [TUKAJ](#).

Prav tako vas vabijo k izpolnjevanju ankete, s katero OECD želi identificirati izzive in dejavnike uspeha na trgu dela pri uporabi pristopov, ki temeljijo na veščinah. Anketa je odprta za organizacije v zasebnem in neprofitnem sektorju, ponudnike usposabljanj ter sindikate ali predstavnike delavcev. Vabilo in povezavo do ankete najdete [TUKAJ](#).



Svoje prispevke za mesečnik pošljete na [sekretariat@skupnost-vss.si](mailto:sekretariat@skupnost-vss.si).

Copyright © 2023, Vse pravice pridržane.

To e-poštno sporočilo ste prejeli, ker ste se prijavi preko našega spletišča ali ker ste nam e-naslov zaupali za obveščanje o delovanju in dogodkih Skupnosti VSS.

**Naš naslov:**  
Skupnost VSS  
Mariborska cesta 2  
Celje 3000

**Subscribe**

**Past Issues**

**Translate ▼**

---

Se želite odjaviti od prejemanja e-novic?  
Tukaj lahko [osvežite podatke](#) ali [se odjavite](#).

---